



# Predlogi za pogovor po ogledu predstave

› Zgodba o Piskaču iz Hamelina naj vas spodbudi k razmišljanju o odgovornosti, ki jo prinaša dana beseda. Župan in meščani so Piskaču obljubili plačilo za njegovo delo, po opravljeni nalogi pa so na obljubo pozabili.

› Na odru je mesto in vsako mesto ima tudi smetišče. Kako ravnate s stvarmi, ki jih dobite, in kako ravnate z odpadki, ki nastajajo vsak dan?

› Poiščite v knjigah in na spletu podobe različnih piščali. Morda tudi sami poskusite izdelati preprosto piščal.

› Ali veste, da je piščal, najdena pri [Divjih Babah](#), verjetno najstarejše ohranjeno glasbilo na svetu.

› V knjižnici poiščite zgodbe, v katerih nastopajo liki, ki piskajo na piščal. V slovenski ljudski zakladnici jih je kar nekaj. Piščal nastopa tudi v naslovu ene najslavnejših oper. Poiščite naslov in skladatelja te opere.

› Oglejte si spletno stran mesta [Hamelin](#) v Nemčiji in spletno stran, ki govori o [Piskaču iz Hamelina](#).

› Na spletu poiščite zanimiv muzej v mestu Hamelin. Tam hranijo zbirko, ki lovca na podgane in njegovo zgodbo prikaže skozi stare slikanice, filme, posnete gledališke predstave in glasbo, ki so jo skladatelji napisali po motivih zgodbe o piskaču iz Hamelina.

› Več o miših in podganah poiščite v knjigah o živalih ali na spletu.

› V knjižnici poiščite še druge zgodbe, kjer nastopajo miši in podgane. Dve od njih sta basni starogrškega basnopisca Ezopa z naslovom Mestna in podeželska miš, druga pa Lev in miš. Francoski basnopisec Jean de La Fontaine je zapisal basen z naslovom Podganje zborovanje. Tudi v slovenskih basnih in živalskih pravljicah nastopajo miši. Poznate morda zgodbe angleške pisateljice Beatrix Potter? V njih najdemo poredne miške in nekaj zelo hudobnih podgan. Malo starejši boste z veseljem prebrali zgodbo o podgani z naslovom Walter, ki jo je zapisala Barbara Wersba. Preberite še zgodbo Svetlane Makarovič o Sapramiški, eni najslavnejših mišk v slovenski literaturi, in ne pozabite na Pekarno Mišmaš.

› Na spletni strani naše nacionalne televizije si oglejte njihov »zaščitni znak« in raziščite, kateri slovenski kipar je avtor kipa, ki stoji v parku Tivoli v Ljubljani.

› Piskač iz Hamelina v nekaterih drugih jezikih:

*The Pied Piper of Hamelin, angleško*

*Rattenfänger von Hameln, nemško*

*Krysař z Hameln, češko*

*Il pifferaio di Hamelin, italijansko*

*Le Joueur de flûte de Hamelin, francosko*

*A hamelni patkányfogó, madžarsko*

Še več prevodov najdete na spletu, če vnesete enega od zgornjih naslovov v Wikipedijo in iščete med različnimi jeziki.